Első teljesítményelektronika teszt
VEZETÉK- ÉS KERESZTNÉV     ______________________
Index szám          ___________
Dátum                ___________

 1.  kérdés 5  pont
A teljesítményelektronika legfontosabb alkamazási területei:
a) az audio- és video technika;
b) a számítógépgyártás;
c) a tápegységek és a motorhajtások.

 2.  kérdés 10  pont
Az AC-DC  átalakítót másként:
a) egyenirányítónak hívják;
b) váltóirányítónak hívják;
c) ciklokonverternek hívják.

 3.  kérdés 5  pont
Az egyenirányító kimeneti teljesítményét:
a) a kimeneti áram és feszültség szorzatának átlagolásával kapjuk;
b) a bemeneti áram és feszültség szorzatának átlagolásával kapjuk;
c) mindkét módszer ugyanazt az eredményt adja.

 4.  kérdés 10  pont
Az egyenirányító a hálózatból négyszög alakú áramot vesz fel. Az áram harmonikus torzítása:
a) nullával egyenlő;
b) elhanyagolható;
c) jelentős.

 5.  kérdés 10  pont
Két diódával:
a) építhető teljeshullámú egyenirányító;
b) nem építhető teljeshullámú egyenirányító;
c) építhető teljes hullámú egyenirányító, de szükséges hozzá egy transzformátor  is.



[image: ]
 6.  kérdés 15  pont
Az ábra szerinti kapcsolás:
a) közönséges egyenirányító;
b) féligvezérelt egyenirányító;
c) teljesen vezérelt egyenirányító.

 7.  kérdés 15  pont
[image: ]Az ábra szerinti kapcsolás:
a) feszültségkétszerező;
b) feszültségtöbbszöröző;
c) vezérelt egyenirányító.

 8.  kérdés 5  pont
A buck átalakítóban alkalmazott tranzisztor:
a) kapcsolóüzemben működik;
b) lineáris üzemben működik;
c) letörésben működik.

 9.  kérdés 5  pont
Az impulzus szélesség modulációt:
a) fűrészfeszültség és egyenfeszültség összehasonlításával kapjuk;
b) háromszögfeszültség és egyenfeszültség összehasomlításával kapjuk;
c) fűrészfeszültség vagy háromszögfeszültség és egyenfeszültség összehasonlításával kapjuk.

 10.  kérdés 10  pont
Szakadásos üzemben bizonyos ideig:
a) a tekercs árama nullával egyenlő;
b) a tekercs feszültsége nullával egyenlő;
c) a tekercs árama és feszültsége is nullával egyenlő.

 11.  kérdés 10  pont
A forward átalakító: 
a) a buck átalakítóból vezethető le;
b) a boost átalakítóból vezethető le;
c) a buck-boost átalakítóból vezethető le.

 12.  kérdés 10  pont
A SEPIC átalakító a kimenetén:
a) a bemenő feszültséggel azonos polaritású feszültséget ad;
b) a bemenő feszültséggel ellentétes polaritású feszültséget ad;
c) változó polaritású feszültséget ad.

[image: ] 13.  kérdés 15  pont
Az ábra szerinti kapcsolás:
a) buck-boost átalakítónak felel meg;
b) Ćuk-féle átalakítónak felel meg;
c) nem használható átalakítóként.

 14.  kérdés 15  pont
[image: ]Az ábra szerinti kapcsolás:
a) Ćuk-féle átalakítónak felel meg;
b) SEPIC átalakítónak felel meg;
c) nem használható átalakítóként.

[image: ] 15.  kérdés 15  pont
Az ábra szerinti kapcsolás:
a) forward átalakítónak felel meg;
b) flyback átalakítónak felel meg;
c) nem használható átalakítóként.






 16.  kérdés 15  pont
A forward átalakítónál a kapcsoló maximális kitöltési tényezője:
a) nem lehet nagyobb 0,5-nél;
b) nem szabad, hogy nagyobb legyen 0,5-nél;
c) nem jellemző, hogy nagyobb legyen 0,5-nél.

 17.  kérdés 5  pont
A háromfázisú váltóirányító:
a) egynegyedes üzemre alkalmas;
b) kétnegyedes üzemre alkalmas;
c) négynegyedes üzemre alkalmas.

 18.  kérdés 10  pont
Szinuszos kimeneti feszültséget előállító váltóirányítóknál a kapcsolótranzisztorok áramának csúcsértéke egyenlő a kimeneti áram: 
a) csúcsértékével;
b) effektív értékével;
c) középértékével.

 19.  kérdés 15  pont
Hídkapcsolású PWM váltóirányítónál, unipoláris moduláció esetén, a kimeneti jel spektrumában az első felharmonikus csoport:
a) a kapcsolási frekvencia környékén jelentkezik;
b) a kapcsolási frekvencia kétszeresének környékén jelentkezik;
c) a kapcsolási frekvencia háromszorosának környékén jelentkezik.
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